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All'Assessore Andrea Ferrazzi

e per conoscenza
Al Sindaco
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della XI Commissione
Ai Capigruppo consiliari
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Trasferimento della scuola materna “Vecellio” all’ex “Stefanini” di V.le S.Marco.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

- in questi giorni la stampa locale riporta le prese di posizione dei genitori e dell’Assessore Ferrazzi rispetto al prospettato
trasferimento della scuola materna della Vecellio presso l’ex Stefanini di V.le S. Marco;

- la volontà di tutti è quella di garantire la sicurezza, spazi adeguati e una sede scolastica degna di questo nome, per tutti
i bambini; 

Constatato che: 

- in questa vicenda c’è stata una divulgazione di informazioni iniziali che necessariamente imponevano scelte d’urgenze
ma che in seguito, rispetto ai fatti reali e alla logica seguita, ci pare necessaria una reale pausa di riflessione ed un
riscontro preciso e puntuale con l’utenza; 

- il disagio che si sta creando è quanto mai palese e ci lascia basiti sapere che questa scelta non ha visto la condivisione
con le famiglie proprio in questo momento dove c’è la necessità di dare servizi al centro città per fare in modo di
conciliare i tempi di lavoro e garantire la qualità di vita dei cittadini. 

- le famiglie sono preoccupate e fortemente disorientate rispetto le informazioni e le soluzioni che questa Amministrazione
vuole adottare; 

- le logiche di riorganizzazione scolastica messe in atto da questa Amministrazione non rispondono alle istanze delle
famiglie; 

Si interpella l’Assessore alle Politiche Educative 

Per sapere: 

- come intenda gestire al meglio, la riorganizzazione delle scuole Vecellio-Manuzio - ex Stefanini e le modalità del
previsto trasferimento; 
- lo stato dei lavori della ex Stefanini anche rispetto alle bonifiche; 
- quali sono i progetti futuri rispetto alla Vecellio e alle sezioni delle elementari presenti; 
- se ci sia un impegno da parte dell’Amministrazione comunale rispetto alla materna Santa Maria dei Battuti e la necessità
della stessa di lasciare gli attuali locali di proprietà privata entro il 2012.
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